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7.3A BERECHNUNG NACH FALL 2

- s apan o o X TR R Y B N R Y Y

DIE STAITFUNKTION?

A1=-(,2208637243330+40 T1=-4ye50030J0503C3CD+J1¢
A2= [+3535210133230+40 T2= 3.97604d37352920+33
(ZEICHNUNG 143)

1, ITERATIONSSCHRITT S

OIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATION?

Ri= (.50213333D0-01 R2=-0.156414050+35 R3=-{,704853670~-31

R4==],775939653+1

DER FAKTOR® C=1/1

AL==0,377277773337D0+(0 T1=-3.,1275333650(530+32

A2= (.4107340430330+3C T2= 0,9355133686430+3)
(ZEICHNUNG 15)

24 ITERATIONSSCHRITT?

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATION?

Riz= J.440124400-01 R2=-0,458446170-d1 R3=-0(,316543340-21

R4= (.42200437D0+51

DER FAKTOR? C=1/1

A1l=-0,4231223355170+C¢C T1=-0.8533352776220+431

A2= (. 454746483502D+C¢C T2= §.8139134347830+30
(ZETICHNUNS 15)

3.ITERATIONSSCHRITTIS

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATION?

Ri= §.561027¢070-32 R2=-3,722352500-302 R3=-5,36551652D0-32

Ri=-(,893173733+03

DER FAKTORS C=ir/1

A1==0e430351320536D+0C T1==0,3432526553160+J1

A2= J.460356754%4157D+0¢C T2= J,805258269613D0+3J4
(ZEICHNUNG 17)

4o ITERATIONSSCARITY S

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATIONS

Ri= (.736927750-03 R2==-{3,88377150D-23 R3=={0.,165737340~32

R4==-(,148596270-01

DER FAKTOR® C=1i/1

Al==(,4312416323G6D+00 T1=-3,344733618648D+J1

A2= (.4610936813630+00 T2= 0.8036008902150+33
(ZEICHNUNG 13)
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5.ITERATIONSSCHRITTS

DIE PARAMETER DOER LINCZAREN APPROXIMATION:

Ri= [+53371810D=-06 R2==3,56248317D-05 R3= 0.,89459223)3-,7

Ru= (0.335432360~04

DER FAKTORt C=1/1

Al=-0.43124225443050430 T1==0,3447352638180+31

A2= G.461034221627D0+00 T2= 0.833603373674D+03)
(ZEICHNUNS 13)

6. ITERATIONSSCHRITTS
DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATIONG
Ri= (0.84436822D=-12 R2==9,10532831D-11 R3==-(0.212632643-11
Ru==(,887025720~18
DIE PARAMETEZR SIND HINREICHEND KLZINT

ENDE DER ITERATION

AUSWERTUNG DER FEHLERFUNKTION

DIE NULLSTELLEN

I LOKALE EXTREMA UND FUNKTIONSWERTE
.................... T e e Lt D T

I
I deu04d3300330u ~0.2985230-01

0.06612523316 I
I 3.0168711383 0.3032)630-41

0.C633055847 I
I 641781353375 -({e2985840~-J1

0.3669854528 I
I 6.6351351273 142936250~-21

0.,3332115813 I
I 1,03330060000 -0.2385230~-u1
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7.38 BERECHNUNG NACH FALL 1

P e D O o P U AD AR TP D WD S W G G W wm NP WS S A wn WD s WD

DIE STARTFUNKTIONS

A1=-[,218778641377D+03 T1=-0,5300033000c00+21¢
A2= 0,3330741277395D0+0u T2= 3.1071787196930+2L
(ZEICHNUNG 14G6)

1.ITERATIONSSCHRITT
DIE ELEMENTE DER MENGE X 3 D405 <25y DJe51y 375y Je30

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATION?

Ri= (.185227320+00 R2=-0.29693184D+3) R3=-5.,516481773+32

Ry4==0,1520J0630+01

DER FAKTOR?® C=1/1

Al==(.515710443888D+0¢C T1==3,6520036876830+01

A2= $.513302043663D+00 T2= 0.55534554288380+J1)
(ZEICHNUNSG 24)

2. ITERATIONSSCHRITT?
DIE ELEMENTE DER MENGE X ¢t 048, 0433, J.51y 3475, 1.3

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATIONS

Riz==0.346258570-031 R2= .46186623D=31 R3= $.187173713+.8

R4=-(,396306360+01

DER FAKTOR?: C=1/1

AL=-(,45635238123350+00 T1=-3,1343337047430+92

A2= (.,4836661869342D+43¢C T2= J.742485134643D0+])
(ZEICHNUNSG 21)

3. ITERATIONSSCHRITYV S
DIE ELEMENTE DER MENGE X ¢ 045y Jedly Jel7, Je53y 1.3

DIE PARAMETER NZR LINEAREN APPROXIMATION?

Riz=0.230843060=01 R2= 0.37849039D0-01 R3= 0.,602027310-01

Rae= 0.,106475753+401

DER FAKTORY C=1/1

A1==(0,431674713819D0%+30 T1==3,9418313006560+31

A2= (.46(0531331151D+0G8 T2= J.8302687835335D+J3
(ZEICHNUNSG 22)

4, ITERATIONSSCHRITT?S
DIE ELEMENTE DEZR MENGE X 2 0eCy Je32y Je18, Jebly 1ed

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATIONS
Ri= (.511530850-03 R2= $.433353670D-33 R3= 0.316337330-33
Ru=-0,28980436D-51
DER FAKTORS C=1/1
A1==0,431241356143D0+0¢ T1==0.3447233442820+31
A2= [.461093472334D+3C T2= 0.8036041738620+33
* (ZEICHNUNG 23)




5,ITERATIONSSCHRITT S
DIE ELEMENTE DER MENGE X 1 GoOp (Ge32y o018, Gebdy 143

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATION?

Ri=z C.743613980-06 R2=-3.,305337230-06 R3==-0,313418030=-35

R4==(,591954720-04

DER FAKTORS$ C=1/1

Al=-0.431242254486D+00 T1==3,3447352638230+1]1

A2= 0.4616942216240+30 T2= $.8336309796810+43
(ZEICHNUNG 26)

6., ITERATIONSSCHRITT
DIE ELEMENTE DER MENGE X 8 Goly 0.02, Go13, Cebly 1ead

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATIONS
Ri= O.401944770-11 R2=-0,46(5126190-11 R3=-0. 913555720-11
R4= (.263725750-130

DIE PARAMETER SIND HINREICHEND KLEIN?

ENOE DER ITERATION

AUSWERTUNG DER FEHLERFUNKTION

DIc NULLSTELLEN LOKALE EXTREMA UND FUNKTIONSWERTE

0,3030000J004 -0,2335200-31
0.0012523310

§.6633055847
0.1781353975 -(.2985820~-C1
0.3663354523
346351351273 0.2386250-31

I
+
1
I
I
1 GoJ168711333 0.332363D0-%1
1
1
I
I
0.8932115818 I
1

1.03CC0600303 -0.2985200-01
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7.3C EINE ZWEITE ITERATION NACH FALL 2

I G N D D A AD T P W N YR D WS D LGP A Y D P D L YR MR @D T R R D WP S W U W

DIE STARTFUNKTION?

A1=-0,65913(3512967D0-01 Ti= §.00900300003460+3)
A2= (.,268939832837410D+4¢ T2= 0,153037731531(0+J1
(ZEICHNUNG 14C)

1. ITERATIONSSCHRITT

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATION?
R1==0,655773720+401 R2= §,640715380+401 R3= (.11787336D+22
R4=-0,13353460D0+03

DER FAKTOR?: C=1/40356

Al=-0.6435480354720-01 T1=-0.,3262564933430~-31

A2= (,2673322738750+L0 T2= 0,151165532(63J+d1

2. ITERATIONSSCHRITT

DIE PARAMETER DZR LINEAREN APPROXIMATIONS
R1==03.613174480+01 R2= (.5350933340+31 R3= J.,11184513D+J2
RU==0(,132433272+43

DER FAKTORS C=1/74(36

Al=-(,6230132232750-01 Ti==(3,643573322432)~-131

A2= 0.,265893258398860+4u0 T2= 3.1514386514700+31

3. ITERATIONSSCHRITT ¢

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATIONS
R1=~=0,5630403960+01 R2= 0.553953320+J1 R3= 0.1{6255350+J2
Ry=-(e131270760+03

DER FAKTOR?t C=1/4(356

A1==(,6154950573580~-C1 T1=-3,9730651731330-931

A2= (.264503323733D+20 T2= §.151633063213D0+131

Le ITERATIONSSCHRITT?

DIE PARAMETER DZR LINEAREN APPROXIMATIONS
R1=-0,531830950+u1 R2= 04516723660+31 R3= (.,1C15646720+2
R4=-0,133150970+03

DER FAKTOR? C=1/2048

A1=-0.530264415606D-31 T1=-0,1605563588430+033

A2= [(,261906493305D+08 T2= 0414521915433330+31

5. ITERATIONSSCHRITT @

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATIONS
R1==-0.465364690+01 R2= 0,451824720+01 R3= J,9173583460+J1
R4==-3,12315337D+(3

DER FAKTORY C=1/2(48

A1=-(.5682326565590~01 T1=-3,223134176878D+20

A2= 0.253626337334D#4¢C : T2= 3.152633326736D+01
( ZEICHNUNG 254)
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7.3D0 EINE ZWEITE ITERATION NACH FALL 1

- W G T ED D D e G WD W WR WS AD UR WD ED G GR WD G D WD WD G e A TR W ED 4 W

DIE STARTFUNKTIONS

A1=-(,345496837736D0-01 Ti= 2.3030d30000000+Jy
A2= [.24u3142349220¢0C T2= §.1623315131400+01
(ZEICHNUNG 14&H)

FUER DIZ FOLGEZNDEN ITERATIONSSCHRITTEZ BESTEHT DIE MENGZ X
AUS DEN ELEMENTEN 3 (Ce3y 043y .42y 346y 1.3

1. ITERATIONSSCHRITT?

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATION?

R1= (,339738350+J1 R2=-0,41931218D431 R3I=-(.194G27270+03
Ré= $.355334633D+01

DER FAKTORS C=1/4436

Al==3,3357376116240-01 T1=-3,4736933977720=-31

A2= (.233230522650D+00 T2= 3,1630106531450+01

2.,ITERATIONSSCHRITI ¢

DIE PARAMETER NER LINEAREN APPROXIMATION?

Ri= 0.35885823D+01 R2=-0,373442230+431 R3=-0,130633342+33
Ry= (.7856843L10+C1

DER FAKTORS$ C=1/4(96

A1=-0.326376413483D-0L1 T1=-3.3331274747420-31

A2= (.,23835665914120+4uC T2= 0.1632025934880+7J1

3.ITERATIONSSCHRITT ¢

DIE PARAMETER DZR LINEAREN APPROXIMATIONE

R1z L032333718D+51 R2=-0.34293104D+01 R3=-0.,187372340+33
R4= (.,72436056D+01

DER FAKTOR: C=1/4336

A1=-{.3190824334740-C1 T1==3,1386579473270+31)

A2= (.2375233574350+0¢C T2= 0.,163373585812D0+¢J1

4 ITERATIONSSCHRITT S

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATIONS

R1= (.232284170+01 R2=-0.31188756D+31 R3=-(,184213230+L3
R4= J.663349730+01

DER FAKTOR$ C=1/4536

A1==0,311346535451D0~-01 T1=-0.1346331134820+13)

A2= (.,2367679132920+5¢C T2= D.1635430012740+01

5. ITERATIONSSCHRITT ¢t

DIE PARAMETER DER LINEAREN APPROXIMATIONS

Riz (.,2649865360+#01 R2=-0.,28453796D+11 R3=~0,1811700350+43
R= 1,613130530+01 A
DER FAKTORS C=1/2048

Al=-03.239G078569430~01 T1=-0.,2730950514270+0)

A2= [.2353782747260+00 T2= 0.1638453355400+401
{ ZEICHNUNG 258)

T
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